

ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ. Π.Ε.
ΑΙΟΛΟΥ & ΣΤΑΔΙΟΥ 57 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 105 51 8^{ος} ΟΡΟΦΟΣ
ΤΗΛ:210.3253253, ΤΗΛ.& FAX. 210.3244459 <http://www.paosyet.gr>

Αρ.πρωτ: 3256

Αθήνα, 12.04.2013

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Αγαπητοί Συνεταίροι,

Όπως διαπιστώνετε από τις προσκλήσεις, το Διοικητικό Συμβούλιο συγκαλεί 2 Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις που θα γίνουν την ίδια ημέρα (**Σάββατο 18/5/2013 στις 4 το απόγευμα η πρώτη και στις 6 η δεύτερη** οπότε και υπήρχε διαθέσιμη αίθουσα του ξενοδοχείου «Τιτάνια»). Προβήκαμε σ' αυτή την απόφαση για τους εξής λόγους:

Στην προηγούμενη Γενική Συνέλευση στο πρώτο θέμα (κατά σειρά συζήτησης) που αφορά στον έλεγχο της διαχείρισης Γιαννικουρή ελήφθη απόφαση με βάση το πόρισμα της Επιτροπής Ελέγχου_αλλά μετεγενέστερα απέσυρε την υπογραφή του από το πόρισμα το μέλος της επιτροπής κ Παν.Γιωτίτσας οπότε δεν ισχύει πλέον το πόρισμα για τη νέα Γ.Σ. Στο δεύτερο θέμα, για την ειρήνευση και τον συμβιβασμό με τους αντιδίκους, δεν προχώρησε η συζήτηση και δεν ελήφθη απόφαση, λόγω μεγάλης έντασης και αποχώρησης των μελών κατά την συζήτηση του θέματος, οπότε και αυτό πρέπει να ολοκληρωθεί.

Σχετικά με την δεύτερη Συνέλευση των εκλογών, επισπεύστηκε ενδεχομένως η διενέργεια της για 2 λόγους:

α) από το Εποπτικό Συμβούλιο έχουν απομείνει, κατόπιν παραιτήσεων μελών του και αρνήσεως συμμετοχής των αναπληρωματικών τους, μόνο 3 μέλη από τα 5. Αυτό σημαίνει ότι τούτη την στιγμή δεν υπάρχει νόμιμο συγκροτημένο Εποπτικό Συμβούλιο, το οποίο, όμως, είναι το κατεξοχήν αρμόδιο όργανο για να εισηγηθεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση επί του απολογισμού. Η ανάγκη εκλογής Εποπτικού Συμβουλίου πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση είναι προφανής και επιτακτική.

β) το σημερινό Δ.Σ. είναι προσωρινό, (διορισμένο με απόφαση δικαστηρίου) και περιορισμένων αρμοδιοτήτων (σύμφωνα με μία άποψη) με αποτέλεσμα να αμφισβητούνται συνεχώς οι αποφάσεις του.

Ως προς αυτό ενδεικτικώς αναφέρουμε ότι στη συνεδρίαση του Δ.Σ της 10ης.04.2013 ο παριστάμενος Προϊστάμενος του Εποπτικού Συμβουλίου κ. Χρ.Τσιντζιλώνης (ο ορισμένος συντονιστής από την Γ.Σ. του Ιανουαρίου, για την ειρήνευση) μας ανέφερε ότι κατέθεσε αγωγή κατά του Συν/σμού για ακύρωση της Γενικής Συνέλευσης της 30.3.2013 και υπέβαλε επιστολή κατά της Προέδρου κ.Βασιλοπούλου ότι παράνομα συγκάλεσε Διοικητικό Συμβούλιο στις 27/3/2013 για τη συζήτηση των προτάσεων συμβιβασμού των αντιδίκων (κ.κ. Ρέλλια Κων/νου, Αθανασόπουλου Νικολάου και Άγγελου, Μπαμπάκου, Δημήτρη,Γκααραγκούνη Κων/νου, Τσιπιανίτη Αντώνη), επειδή, λέει, δεν είχε το δικαίωμα το Δ.Σ. ως προσωρινό, να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των προτάσεων αυτών, μολονότι ο ίδιος συμμετείχε στην συγκεκριμένη συνεδρίαση, καθώς επίσης και ο κ.Τσιπιανίτης, ως εκπρόσωπος των

αντιδίκων, προκειμένου να βρεθεί λύση συμβιβασμού, δηλαδή να θέσουν συμφέροντες για τον Συνεταιρισμό και τα μέλη όρους και προϋποθέσεις προκειμένου να αποσύρουν τις αγωγές που έχουν καταθέσει κατά του Συν/σμού. Το Δ.Σ. στην συνεδρίαση του στις 27.03.2013 ομόφωνα αποφάσισε να κάνει αντιπρόταση στους αντιδίκους με τους δικούς του όρους δηλαδή να ορίσει το πλαίσιο των συνομιλιών, το οποίο ο κ.Τσιντζιλώνης κατήγγειλε ως παράνομη ενέργεια, γιατί έπρεπε να δεχτούμε τις προτάσεις των αντιδίκων όπως έχουν χωρίς αντιπρόταση προς αυτούς. Επισημαίνεται δε ότι η αντιπρόταση αυτή του Δ.Σ. προς τους αντιδίκους, αν και δεν έγινε δεκτή από αυτούς, είχε ως αποτέλεσμα το κείμενο – πρόταση που κατατέθηκε από τον κ.Τσιντζιλώνη στη Γ.Σ. της 30.03.2013 να είναι βελτιωμένη σε σχέση με αυτό που παρουσιάστηκε στο Δ.Σ. στις 27.03.2013 αν και κατά τη γνώμη μας όχι ακόμη ικανό προς αποδοχή από την Γενική Συνέλευση.

Μετά απ'αυτά κατά πλειοψηφία το προσωρινό Δ.Σ. αποφάσισε να προσφύγουμε σε εκλογές, προκειμένου να υπάρξουν τα αρμόδια καταστατικά όργανα στο Συν/σμό και να μπορούν να υποστηρίξουν τα συμφέροντα των μελών του Συν/σμού και να λάβουν κρίσιμες αποφάσεις για το παρόν και το μέλλον του, χωρίς επιφυλάξεις και αμφισβητήσεις.

Προσδοκούμε στην **μαζική συμμετοχή όλων μας** κατά τις Έκτακτες αυτές Γενικές Συνελεύσεις και σας καλούμε να υποβάλλετε τις υποψηφιότητές σας για το Δ.Σ ή το Ε.Σ. μέχρι τις 3 το μεσημέρι της 30 Απριλίου 2013. Σας καλούμε να συμμετάσχετε στα όργανα του Συν/σμού, γιατί η προσπάθεια για ανάπτυξη της Καβαλιανής αφορά όλους μας και καθένας μπορεί να συμβάλει αποφασιστικά σ'αυτό!

Στο γραφείο του Συν/σμού υπάρχει φάκελος που περιέχει τα έγγραφα σχετικά με τις υποθέσεις που συζητούμε και όποιος συνεταιίρος επιθυμεί μπορεί να λάβει γνώση προσερχόμενος στα γραφεία όπως::

- 1) Πόρισμα ελέγχου της διαχείρισης του κου Γιαννικουρή για τη περίοδο (2010-2012)
- 2) Πρόταση συμβιβασμού κ. Τσιντζιλώνη Χρήστου και αντιδίκων κ.κ. Αθανασόπουλου Νικ. & Αγγελου, Μπαμπάκου Δημήτρη, Ρέλλια Κων/νου, Τσιπιανίτη Αντώνη, Γκαραγκούνη Κων/νου, Κοσσίδα Ζαχαρία.
- 3) Πρόταση συμβιβασμού του Διοικητικού Συμβουλίου προς τους αντιδίκους.
- 4) Επιστολές εξώδικες και απλές μελών.
- 5) Πρακτικά Γ.Σ. και Δ.Σ.

Τέλος υπενθυμίζουμε την μεγάλη σημασία που έχει για την ομαλή συνέχιση της λειτουργίας του Συν/σμού η καταβολή της τρέχουσας εισφοράς σας αλλά και η διευθέτηση των παλαιότερων οφειλών σας.

Η Πρόεδρος

Ελένη Βασιλοπούλου

Δια το Δ.Σ.



Ο Γεν.Γραμματέας

Δημήτριος Τ. Διαμαντόπουλος